

Nr. 1458 / 18.01.2021

Domnule Decan,

Subsemnatul Dumbravă Andrei, titular al disciplinei Neuropsihologie (prevăzută pentru anul III, învățământ cu frecvență și învățământ la distanță), vă supun atenției, cu rugămintea de a preciza cât mai urgent (dată fiind necesitatea unei corecte organizări a sesiunii de examene ce tocmai a debutat), poziția oficială a conducerii Facultății de Psihologie și Științele Educației, următoarea problemă.

Cererea a două studente din anul III, învățământ la distanță, solicită reluarea evaluărilor pe parcurs la disciplina Neuropsihologie, în cadrul evaluării finale din sesiunea de examene din ianuarie-februarie 2021; aceasta presupune transformarea evaluărilor pe parcurs în evaluare finală, cu încălcarea fișei disciplinei Neuropsihologie și a regulamentelor Universității „Al.I.Cuza”. O copie scanată a acestor cereri mi-a fost remisă de către secretariatul Facultății de Psihologie și Științele Educației, având o rezoluție favorabilă semnată de domnișoara prodecan Nicoleta Popa. Convins că orice decizie favorabilă de acest tip încalcă regulamentele universitare și generează o nedreptate flagrantă față de toți studenții anului III (de la învățământ cu frecvență și de la învățământ la distanță, deopotrivă) și nefiind sigur cum să procedez în consecință, vă solicit să precizați un punct de vedere oficial în această chestiune.

Consultarea *on line* a studenților anului III (IF și ID), a condus la următoarele răspunsuri din partea a 113 studenți: 108 împotrivă (5 în favoarea) modificării / încălcării regulamentului propusă pentru rezolvarea cererii celor două studente. Cei mai mulți dintre studenți s-au arătat interesați de evoluția chestiunii, solicitând să fie informați direct (oferind în acest sens adrese de *e-mail*) asupra eventualelor modificări aduse fișei disciplinei Neuropsihologie și a regulamentelor universitare, ca urmare a unui eventual răspuns favorabil dat acestor două cereri precum și a oricăror alte decizii care ar putea oferi noi șanse de refacere a activităților didactice și de promovare la disciplina Neuropsihologie.

Cu aceeași considerație dintotdeauna,
Andrei Dumbravă



18 ianuarie 2021

Domnului Decan al Facultății de Psihologie
din cadrul Universității „Al.I.Cuza” din Iași